LOTE: 008 - PECAS DIVERSAS - - (GAIOLAS 1,3 e 7)

Lote Leildo |CodProduto |DescProduto Quantidade| Enderego

LOTE 08 1.27.60.0490|[R] RETROVISOR MINI CARREGADEIRA (BT) 1 Gaiola 1

LOTE 08 1.27.50.0531 |CAPA CATERPILLAR 6D-7690 1 Gaiola 1
CARCACA DE EMBREAGEM COMPLETA 5531810

LOTE 08 1.27.00.9800 |NAKASHI L431M 6 Gaiola 1
ELEMENTO FILTRO LUBRIFICANTE FORD 1722

LOTEO08 |1.27.00.0431|BG5X/6731/AA/ 11 Gaiola 1
FILTRO DE COMBUSTIVEL ( DIESEL ) TECFIL

LOTE 08 |1.27.00.0490 |PSC72/2 71 Gaiola 1
FILTRO HIDRAULICO RETORNO - PARKER EP-225-1

LOTE 08 |1.27.50.1805|/ HDA 011.008 FR24010 (DXH:110X170) 1 Gaiola 1

LOTEO08 |1.27.00.0165|FILTRO SEPARADOR (VW) PSD970/1 20 Gaiola 1

LOTE 08 1.27.10.1360|RELE 24 V INLOG (CCQ) 7 Gaiola 1

LOTE 08 1.27.50.1399 |ABRACADEIRA IMPLEMENTO USIMECA CCL 8 Gaiola 3
ABRACADEIRA TUBO IMPLEMENTO USIMECA

LOTE 08 1.27.00.7526 |MEDIDA 1 36 Gaiola 3
ABRACADEIRAS DA TUBULACAO IMPLEMENTQO

LOTEO8 |1.27.50.1407 |USIMECA CCL 37 Gaiola 3
ANTI RESPINGO MIG ( EM PASTA ) 350G

LOTE 08 1.27.30.0419 |CARBOGRAFITE 4 Gaiola 3
BATENTE DO CONTRA FEIXE DE MOLA 1722

LOTE 08 1.27.00.4049 |77TU/5700/A 37 Gaiola 3
BOMBA DE AGUA DO SISTEMA IRRIGACAO DO

LOTE 08 1.27.00.7067 |PARABRISA MBB 2425 A0008694021 1 Gaiola 3
BRACO DO SUPORTE DO RETROVISOR — LD - FORD

LOTEO08 |1.27.00.8110|- 1722 E (2008) — 255/857532 2 Gaiola 3
BUCHA BARRA ESTABILIZADORA FORD 1722

LOTE 08 |1.27.00.3730(T21/411045/ 29 Gaiola 3
BUCHA DO ESTRIBO ADAPTADO MIKRO

LOTEO08 |1.27.50.0909|COMPACTADOR (USINADO) 20 Gaiola 3
CANALETA DIANTEIRA VIDRO JANELA PORTA L/E

LOTE 08 1.27.01.0020 |[FORD 1722 82DB/E21459/AE/YYA 1 Gaiola 3

LOTE 08 1.27.30.0431|CHAVE DE RODA 36 MM 1 Gaiola 3
CINTA ERGONOMICA STEELFLEX COM
SUSPENSQORIO ERCE9S010 - TAMANHO XG (STEEL

LOTE 08 1.20.01.0698 |FEX) 10 Gaiola 3
EIXO DE ENTRADA BOMBA CBV-1A 40 (PIPA) TBA

LOTE 08 1.27.50.0797|2300510 1 Gaiola 3
EIXO DE SAIDA BOMBA CBV-IA 40 (PIPA) TBA

LOTE 08 1.27.50.0798|2300293 3 Gaiola 3
ELETRODO - E-6013 / OK 46 PARA SERRALHEIRO -

LOTEO08 |1.12.00.3552|3,25MM X 350MM (CAIXA 5KG) 1 Gaiola 3
GRAMPO DO FEIXE DE MOLAS DIANTEIRO FORD

LOTE 08 1.27.00.5510(2423 (3/4X104X260) XC45/ 5455/EA/ 4 Gaiola 3




GRAMPO DO SUSPENSOR TRASEIRO VW 24-280
(COMPLETO C/ PORCAS) 7/8X230X600 -

LOTEO08 |1.27.00.6880|T0599173A 8 Gaiola 3
LOTEO08 |1.27.00.3786|GRAMPQO DT 3/4X104X240FYXD FORD - 1722 2 Gaiola 3
GRAMPOQO DT. (COM PORCA) — 3/4X104X260FYXD
LOTEO08 |1.27.00.8388|VW 24.280 9 Gaiola 3
LOTE 08 |[1.23.00.0335|GRAMPQO GALVANIZADO 9/10 CX/5000 10 Gaiola 3
GRAMPO TRACAO FORD 2423 7/8 X 92 X 420

LOTEO08 |1.27.00.8377|UBXDA 2 Gaiola 3
GRAMPQO TRUCK FORD 2423 /VW 24.280 7/8 X 92

LOTEO08 |1.27.00.8376|X 340 UBXDA 4 Gaiola 3
GRAMPO TS 24MB x140x300xCA SUSP. KLL -

LOTEO08 |1.27.00.0741|TRUCK FORD 1722 3 Gaiola 3
GRAMPO TS. (COM PORCAS) 7/8 X 77 X 630 VW

LOTE08 |1.27.01.0212|17-280 CONSTELATION (TOCO) 2 Gaiola 3

LOTE08 |1.27.20.0290|MACANETA EXTERNA (MAX FORT) CABINE GARI 15 Gaiola 3
MANGUEIRA SUPERIOR DO RADIADOR VW 24-250

LOTEO08 |1.27.00.8000|2T2121101A 2 Gaiola 3

LOTEO08 |1.27.00.0444|PARAFUSO 6X50 190 Gaiola 3

LOTEO08 |1.27.00.4090|PARAFUSO M30 X 2 X 200 MM HBZ 80020-05 14 Gaiola 3

LOTE 08 |1.27.00.9332|PARAFUSO SEXTAVADO 24 X 340 TRUCK KLL 8 Gaiola 3

LOTE 08 |1.27.40.0063 |PLUG MANCHAO MC-08 156 Gaiola 3

LOTEO08 |1.27.10,1342|SENSOR DO ABS DIANTEIRO VW 24-280 220927748 6 Gaiola 3

LOTEO08 |1.27.10.1168|TERMINAL OLHAL 8 MM 100 Gaiola 3

LOTE08 |1.27.01.0825|TIRANTE - 420 MM 22.10S.01.030 (GRIMALDI) 3 Gaiola 3
TUBO AGENTE REFRIGERADOR VW 24-250 (2012)

LOTEO8 |1.27.00.7031|07W121070B 2 Gaiola 3
TUBO DE COMPRESSAO DA EMBREAGEM

LOTE 08 |1.27.50.1266 |(FLEXIVEL) VW 24-250 2T2721482K 3 Gaiola 3
TUBO DE RETORNO CILINDRO TRANSPORTADOR

LOTE08 |1.27.50.0860|CCL USIMECA 1-106-1-10-5011 ( FIG 7 CATLGO ) 1 Gaiola 3

LOTE 08 |1.24.00.0046 |VARETA DE OXIGENIO FERRO GROSSA 310 Gaiola 3

LOTE 08 |1.27.50.0207 |VARETA PARA SOLDA 1.6 7 Gaiola 3

LOTE08 |1.27.50.0208|VARETAS PARA SOLDA 1/8" 525 Gaiola 3
[R] CUICA FREIO L/E TRACAO FORD 1722/2423

LOTE08 |1.27.60.0031|BG5X/2225/AA (BT) 3 Gaiola 7
AMORTECEDOR TRASEIRO DE SUSTENCAO DA

LOTE 08 (1.27.00.5378|CABINE FORD 1722 BC45/5C398/AA 1 Gaiola 7

LOTE08 |1.27.00.0606|CINTO P/ ROCADEIRA NAKASHI L 431 1 Gaiola 7

LOTEO08 |1.23.00.0237 [EXPOSITOR ACRILICO CRISTAL 3 Gaiola 7
LIVRO PROTOCOLO CORRESPONDENCIA 1/4 100FL

LOTE 08 |1.23.00.0254|(TAMOIO) 6 Gaiola 7

LOTE08 |[1.27.20.0191|LONA COBERTURA BASCULANTE 10m? 5x2,4m 4 Gaiola 7

LOTEO08 |1.27.20.0135|LONA POLIGUINDASTE 2,0X5,6 M 3 Gaiola 7

LOTEO08 |1.04.01.0115|PLACAS SINALIZADORAS BANHEIRO MASCULINO 1 Gaiola 7

LOTE 08 |1.04.01.0067 |SACQO DE LIXO 40L COM 100 UN 4 Gaiola 7
SUPORTE DO MANCAL DE ROLAMENTO CENTRAL
DO CARDAN FORD 1722 BC45/ 4831/CA/ (FIXO NA

LOTE08 |1.27.00.5326|ROLAMENTO) 1 Gaiola 7
SUPORTE GIRATORO BRACO DO GARRA GRS 10000

LOTEO08 |1.27.50.1723|GRIMALDI 22.10S.11 1 Gaiola 7




